



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Hodnocení provozu ubytovacího zařízení wellnessového typu ve vztahu k udržitelnému rekreačnímu využití okolní krajiny
Student:	Milan Hejda
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Lubomír Bodlák
Oponent:	Ing. Zdeňka Benedová
Pracoviště oponenta:	ENKI, o.p.s. Třeboň

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V literární rešerši je zajímavě zpracovaná tematika cestovního ruchu a wellness. V druhé části, která se zabývá problematikou biodiverzity a trvale udržitelného rozvoje, jsou některé citace vytrženy z kontextu. Zejména v kapitole o kontaminaci vod. Autor zde použil tab. 1 z článku, který se zabývá vsakováním dešťových vod. Dešťové srážky hrají významnou roli při transportu znečišťujících látek do vodních toků a zdrojů, ale ke kontaminaci vod nedochází pouze vlivem dešťových srážek.

Z toho vyplývá otázka:

1. Jaké jsou zdroje znečištění vodních toků a to jak antropogenní tak přirozené?
2. Jaké jsou možnosti rekreačního využití krajiny?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

26. 4. 2012

Podpis oponenta